



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



31/2023

Litické ženy porazily Bohemians, muži remizovali

Extraliga muži – 14.X.

Plzeň Litice - HC Bohemians 0:0

Hráli: Nečas, Benda, Hes, Šesták, Kačírek, Svoboda, Uhlíř, Koryťák, Levý, Augustinič, Nicklas, Batík, Homolka, Gerlický a Barcal

110 diváků

Důležitý duel se odehrál v plzeňských Liticích, který většinou napovídá o složení finálové čtveřice. První dvě útočné akce utkání skončily před brankou Bohemians, špatné postavení litických útočníků propáslo šanci na skórování. Následoval trestný roh, který domácí Jakub Koryťák neproměnil. Hosté se osmělovali především z brejků, především mladší z bratrské dvojice Soukupů byl pro domácí obranu nejvíce nebezpečný. V prvním poločase byla hra opticky rozdělena rovnoměrně, velké šance se neobjevily ani před brankami obou soupeřů. "Měli jsme dost nevynucených chyb, kluci se nemohli chytit. Chyběla nám přesnost v přechodu do útočné čtvrtiny a následně do kruhu. S tím se pereme celý podzim", zhodnotil poločas trenér Levý.

Druhá polovina měla z počátku podobný obraz hry, domácí se však postupně více a více tlačili před branku Bohemky. Jenže, co jim byl platný poměrně častý pobyt před brankou, když se do vyložených příležitostí nedostávali. Hlediště zahučelo až po akrobatické střele Koryťáka. Na přelomu třetí a čtvrté čtvrtiny měly oba týmy i sérii trestných rohů, ani jeden nevyužily. To mohlo utkání rozhodnout. Závěrečný tlak Litic přišel, ale nebyl tak ostrý, jak by publikum očekávalo. "Asi toho na nás na podzim bylo dost. Dlouhá příprava kvůli Euro Hockey League, vlastní turnaj, liga. Je třeba změna. Ta doufám přijde s halovou sezónou, která nás čeká od listopadu", doplňuje info o týmu trenér Levý. Utkání zhodnotil i jeden z nejzkušenějších hráčů Litic Lukáš Benda: "Nabití zkušenostmi a rozjetí z EHL jsme chtěli nastoupit do zápasu s Bohemkou. Možná to byl problém naší hry v první půlce zápasu. Pocit, že to půjde samo. Bohemka nám nedala nic zadarmo, jak bývá jejím zvykem, hra byla většinu zápasu vyrovnaná. Plno šancí a rohů, brankáři své týmy podrželi. Z mého pohledu škoda, že jsme nepředvedli výkon jako proti Skotům v EHL, někteří z nás, jakoby svoji odvahu z Barcelony zapomněli. I přes velký tlak v poslední čtvrtině jsme gól dát nedokázali. Škoda".

Poslední utkání podzimu odehrají litičtí muži doma v sobotu 21.10. od 16.00 s pražským Presidentem.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



I.Liga mužů

Litice B – President B 9:0 (3:0)

Góly: 4x Kordík Jakub, 2x Brada Martin, Hofman Lukáš, Hofman Matěj, Malát Adam

Hráli: Brada Martin, Hofman Jakub, Hofman Matěj, Hofman Lukáš, Valenta David, Svoboda Vojta, Levý Tomáš, Červený Jiří, Dudák Tomáš, Hošek Petr, Kordík Jakub, Malát Adam

Do zápasu jsme nastoupili s velkou motivací vrátit Presidentu utrpenou porážku na jejich domácím hřišti a hned po úvodu zápasu jsme šli do vedení. Soupeři jsme nedali moc šancí, a tak jsme zápas z velké části ovládali. Prezident měl spoustu volného prostoru v obraně části, čehož jsme využili. Po polovině jsme vedli v zápase 3:0 a v druhé půlce jsme skóre pouze navyšovali a odpovídal tomu i konečný výsledek 9:0.

Extraliga žen - 11.X.

Litice – Hostivař 3:2 (3:1)

Góly: Duchková L., Dolívková a Bystřická

Sestava: Linková, Duchková L., Kožíšková, Augustinová, Bystřická, Tušlová, Brejchová, Vyletová, Dolívková, Keberdlová, Jelenová, Průchová, Cislerová, Lhotáková



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



První domácí zápas a konečně se nám podařilo zvítězit. Výhra se ale nerodila lehce. Největšími soupeřovými zbraněmi byla zarputilost, bojovnost a jednoduchost.

My jsme začali zápas velice dobře, zatlačili jsme soupeře na vlastní polovinu, vypracovali si trestný roh, ale ten po kombinačním zahráním se štěstím zlikvidovala brankářka svoji helmou. Soupeř si hru nekomplikoval, snažil se svoji hru co nejrychleji přesunout na naši polovinu i za cenu ztráty míčku. Kam následně vysunul svoji obranu. Byli jsme to však my, kteří jsme museli dotahovat po naší špatně zakončené akci se z brejku šťastně radovali hosté. Ve druhé čtvrtině jsme ještě zvýšili obrátky a podařilo se nám skórovat dvakrát z trestného rohu a jednou krásnou akcí Dolívkové.

Bohužel ve druhé polovině zápasu, jsme již nedokázali soupeře přehrávat takovou lehkostí jako v první a hra se více vyrovnala. Hostivař snížil po šťastném propadu snížil na rozdíl jedné branky. Konec zápasu patřil hostům, kteří nás v posledních 5 minutách zatlačili, holky se začali bát o výsledek, který by nám zaručil první výhru v této sezóně. Naštěstí jsme odolali, ale byl ke konci už to byl boj.

Extraliga žen - 14.X.

Litice – Bohemians 4:1 (2:1)

Góly: Vyletová, Brejchová, Dolívková a Průchová

Sestava: Linková, Morová, Duchková L., Kožíšková, Augustinová, Bystřická, Tušlová, Brejchová, Vyletová, Dolívková, Keberdlová, Jelenová, Průchová, Cislarová, Lhotáková

Soupeř se na nás takticky připravil a z počátku zápasu měl tím pádem více ze hry. Po první čtvrtině jsme lehce upravili jak ofenzivní a defenzivní systém. Z toho pramenily naše šance a góly. Bohemka skórovala z teče, my jsme museli dotahovat. Ještě v první půli jsme skóre překloupili na naši stranu. Pro nás byla nejpovednější 3. čtvrtina, kdy jsme se dokázali dvakrát prosadit a kombinačně ho přehrávat. Bohužel jsme v poslední čtvrtině již na tento výkon nenavázali, a tak jsme náš poslední podzimní zápas vyhráli 4:1.

Uhlíř, Hošek

Liga dorostenců - 10.X.

Rakovník – Litice 2:9 (1:1)

Góly: 3x Barcal V, 2x Houška, 2x Baxa, Míka a Zimla po 1

Sestava: Červený, Kordík, Nágr, Hofman L, Veselý, Svoboda, Zimla, Reischig, Baxa, Barcal V, Houška, Míka, Bílek Mi, Matějovic, Hofman M

Do konce prvního poločasu soupeř vzdoroval, i díky našim nepřesnostem v zakočení.

Po poločase začali konečně padat branky.

S chutí zahráli a vyčnívali Jáchym Baxa a Vít Barcal.

L.Čech



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Liga dorostenců - 15.X.

Litice – Praga 7:0 (3:0)

Góly: Barcal 2, Houška 2, M. Hofman 2, L. Hofman

Hráli: Barcal Vít, Baxa Jáchym, Bílek Matěj, Bílek Mikuláš, Hofman Lukáš, Hofman Matěj, Houška Martin, Kordík Jan ml. Matějovic Jaroslav, Míka Štěpán, Nágr David, Reischig Antonín, Svoboda Vojtěch, Tramba Vojtěch, Veselý Ondřej, Zimla Filip

V utkání jsme byli lepším týmem. I přes to, že naše nasazení v prvním poločasu nebylo dostatečné. Ve druhém poločasu jsme přidali na agresivitě. Jak soupeři docházeli síly, naše převaha rostla. Soupeři jsme toho už moc nedovolili. V poslední části hry jsme se nechali unést. Získané míče jsme často hned ztratili, systém se vytratil. Dnes to stačilo, ale co příště? Pozitivem je 7 vstřelených branek, na kterých se podíleli 4 hráči.

Přípravka v Hostivaři - 15.X.

Poslední podzimní turnaj odehrály 2 litické týmy přípravy v Hostivaři. Žlutým tentokrát chybělo větší štěstí a kvalitnější řešení situací před soupeřovou brankou.

Po bojových výkonech nakonec obsadili 8. místo. Modří byli v útočném kruhu více nebezpečnější a po zásluze vybojovali 3. místo po nájezdech s Mnichovicemi, které vychytil Oliver Ettler.

Turnaj odehráli:

Litice Modří: Ettler, Smetáková, Červenka, Činátl, Beran, Hynčík, Suchý, Špánek, Vodička

Litice Žlutí: Macas, Čechová, Klement, Kocour, Krejčí, Langer, Neumeier, Vocciante, Windrich

Litice Modří – Boheminas 3:3

Góly: Vodička, Hynčík, Červenka

Litice Žlutí – Hostivař 0:3

Litice Žlutí – Litice Modří 3:1

Góly: Krejčí 2, Klement - Špánek

Litice Žlutí – Boheminas 2:3

Góly: Klement, Neumeier

Litice Modří – Bolevec 7:0

Góly: Vodička 3, Činátl 2, Suchý, Špánek)

Litice Žlutí – Bolevec 1:1

Gól: Čechová

Litice Modří – Hostivař 3:2



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Góly: Hynčík, Vodička, Špánek

O 7. místo

Litice Žlutí – Mnichovice 1:2

Gól: Krejčí

O 3. místo

Litice Modří – Rakovník 2:1 na náj.

Gól: Činátl, rozh. náj. Hynčík

Pořadí:

3. Litice Modří, 8. Litice Žlutí

L.Kroupa

Benjamínci 8.X.v Rakovníku

Hráli: Stelzer, Liška, Klimeš, Windrich K.

V neděli jsme odehráli další turnaj, tentokrát na půdě Rakovníku. I přes vysokou nemocnost a nepříznivé počasí zvládly děti celých 6 zápasů. Podmínky na hraní rozhodně nebyly jednoduché, jak už to tak občas někdy při zápasech bývá. To ale ani zdaleka nezastavilo naše benjamínky, kteří předvedli moc hezké výkony a zlepšovali se každým zápasem. Za trenéry, Wendy a Kordás